RS H
B A1yke nMeeTcs 3 OJUHAKOBBIX 110 pa3Mepy KyOUKa:
3eJIEHbIN, KpAaCHBIM, CHHHUH. BhITaCKUBaA UX HAyTa[d, KJIaJeEM

TPH KY6I/IKa Ha CTOJI IIOCJIEA0OBATE/IBHO OJHWH 34 APYI'HM.

KakoBa BepOATHOCTH TOI0O, UYTO
MOABUTCA MMOCJIEA0BATEIbHOCTh KyOUKOB «3KC»?

.

K C | 3KC

3

3CK

K3C

Ucxoabl

KC3

CK3

C3K




T
NOABUTCAH

nocriegoBaTesfibHOCTb KyOMKOB
= «3KC»
m=1

n ==6

P(A) =i6 ~0,17



B Amuke umMmeerca 3 OJAMHAKOBBIX I10 pa3Mepy
l KyOMKa: ABa 3eJIEHBIX U OJUH KPACHBIM.
- Buimacxkusas ux Hayaad, KAageM Tpu Kyouka
Ha CTOJI noc.1e0o8ameabHO 00UH 3a Opyaum.

KakoBa BEpOATHOCTH TOrO, UTO
cHauaJjia OyAyT BBIHYTHI JABa 3€JIEHbIX KyOHKa,
G a MocCJEeJHUM — KPACHBIN?

A CHa4yana oyayT BbIHYTbI ABa
3ef1eéHbIX Kyouka, a nocnegHum —
— KpacCHbIn



YRR ) e 1 O B
B sAniuke nMeeTcs 3 0JIMHAKOBBIX IO pa3Mepy KyOUKa: /ABa 3eJI€HBIX U OJINH
KpacHbIU. BeITackuBasi UX HayTaJl, KJIaJIEM TPU KyOUKa Ha CTOJI
II0CJIE/I0OBATEIbHO OJIVH 32 JIPYTUM.
KaxoBa BepOATHOCTH TOI'O, UTO
cHavaJia OyayT BBIHYTHI /IBA 3€JIEHBIX KyOMKa,
a MOCJIEHUM — KPACHBIN?

3, K 33K
3
K 3, 3K3
3, K 33K
Hcxoabr 3, | f
3K3

K33
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B Melke nMeeTcsa 4 OAUHAKOBEBIX 110 pa3Mepy JIOTePEeHHbBIX
Ouiera ¢ HAAIHCAMU: 1, 2, 3, 4. Buimackueas ux Hayaao,
KJIQJIEM 4 OujeTa Ha CTOJI N0C.1e008amebHO 0OUH 3a OpY2UM.

\
| KaxoBa BepOATHOCTH TOI'O, YTO

k IMOABUTCA MOCJIEA0OBATEIbHOCTh OMJIETOB «2143»?

A  nosiBUTCS NocneaoBaTenbLHOCTL GUEeTOR
JW =4 5 =4321=12
n=3 m=1
.
n =1

P(A) =ﬁ ~0,08



* PelleHue BepOoATHOCTHbIX
3apgav
C NOMOLLbLIO KOMOMHaTOPUKN

3-UU BUJI 3A1AY



i
B xopoOke sexxaT 2 0esbIX U 3 CUHUX I1apa. Hayraa BBIHUMAOT
OJHOBPEMEHHO 2 11apa.
\KaKOBa BEPOATHOCTH TOTO, UYTO BBIHYTHI 2 O€JIbIX I1apa?




i
B xopoOke sexxaT 2 0esbIX U 3 CUHUX I1apa. Hayraa BBIHUMAOT

OJHOBPEMEHHO 2 11apa.
R KakoBa BEpOATHOCTH TOTO, UTO BBIHYTHI 2 CHHMUX miapa?

n = 10

P(A) = O =0,3




'
B xopoOke Jiexkat 2 6esIbIX U 3 CUHUX I1apa. Hayrag BBIHUMAaOT
OJTHOBPEMEHHO 2 I1apa.
R KakxoBa BEpOATHOCTH TOTO, UYTO BBIHYTHI O€JIbBI U CHHUU IIapbI?




‘B
B MelliKke JiexKaT 2 CUHUX U 4 3€JIEHBIX KyOuka. Hayraa BBIHUMAIOT

OJJHOBPEMEHHO 2 KyOUKa.
I\(aKOBa BEPOATHOCTH TOTO, UYTO BBIHYTHI CHHUHU U 3€JIEHBIN KyOUKU?

n = 15
m = 8

P(A) 85 = 0,53



